
ПРОТОКОЛ №3  

засідання студентського наукового гуртка  

кафедри геодезії, картографії і кадастру 

від 25 листопада 2020 р. 

  

Присутні: Керівник наукового гуртка – доцент Кирилюк В.П., зав. 

кафедри професор Кисельов Ю.О., доценти Шемякін М.В., Удовенко І.О., 

Боровик П.М., старший викладач Кононенко С.І.; студенти освітнього ступеня 

«Бакалавр»: Андросов А., Видай М., Гончаров М., Камінський Д., Олійник С., 
Фещенко Р., Чернявський Д., Шинкаренко С., Явтушенко А., Башинський С., 

Грубий В., Джуманязов В., Євченко В., Мізерака Я., Мовчан Д., Павліченко І., 

Салтиков В., Гура О., Тузюк Д., Зеленков В., Почеренюк А., Мосіна М., 

Тітлянов Д., Райчук А., Поліщук Р., Прудиус М., Солодкий Н., Коробань Н., 

Мельник М., Михайлов О., Нечипорук О.; студенти освітнього ступеня 

«Магістр»:  Коваленко О., Нагорний О., Баркар О., Гевко Т., Деревянко В., 

Драгоненко В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення теми «Класифікація документації із землеустрою. Види 

проектів землеустрою.». 

 

Слухали:  

Студента 21-зм групи Андрія Головецького із доповіддю тему 

«Розроблення проєктів землеустрою відведення земельних ділянок у власність 

для ведення  особистого селянського господарства» в якій він відмітив, що 

особисті селянські господарства є структурним елементом агропромислового 

комплексу України і відіграють важливу роль у виробництві 

сільськогосподарської продукції.  Також проведено аналіз проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки, визначені основні складові геодезичних 

робіт. 

Студента Гуру Олега з доповіддю «Проєкт землеустрою, що забезпечує 

еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь» в якій він 

зазначив, що питання організації сільськогосподарського виробництва і 

впорядкування сільськогосподарських угідь у межах землеволодінь та 

землекористувань для ефективного ведення господарської діяльності, 

забезпечення раціонального використання земельних ресурсів, створення 

сприятливого екологічного середовища, покращення і підвищення стійкості 

природних ландшафтів на даний час  є актуальними.  

У процесі обговорення даних тем член гуртка, студентка 31-зм групи 

Прудиус Маріна доповнила, що складне сполучення економічних і природних 

умов, що діють у протилежних напрямах, вимагає ретельного обґрунтування 

проєктних рішень, а в ряді випадків – складання і аналізу різних варіантів 

проєкту. У процесі землевпорядкування із всіх об’єктів, придатних по своїх 

природних властивостях для трансформації і поліпшення, необхідно вибрати 

такі, які принесуть господарству найбільший ефект при суворому дотриманні 

природоохоронних вимог. 



 

Студент 21 к-зм групи Партицький Андрій, доповнюючи доповідь Андрія 

Головецького відмітив, що в українському селі особисті селянські господарства 

– це звичайний спосіб життя селян, осередок культурних традицій нашого 

народу, джерело життєвої сили нації, ефективний спосіб зниження соціальної 

напруги й розв'язання проблеми зайнятості сільських жителів. 

В заключному слові, керівник гуртка  доцент Володимир  Кирилюк 

зазначив, що перед суспільством стоїть складне завдання: організувати 

використання земель так, щоб, з одного боку, зупинити процеси деградації 

ґрунтів, відновити і поліпшити їх, а з другого, — забезпечити підвищення 

ефективності виробництва за рахунок організації раціонального землеволодіння 

і землекористування. Воно може бути розв’язане тільки в ході землеустрою, 

головною метою якого є організація раціонального використання і охорона 

грунтів, створення сприятливого екологічного середовища, поліпшення 

природних ландшафтів і реалізація земельного законодавства. 

 

 

Науковий керівник,  кандидат с.-г. наук, доцент   Кирилюк В. П. 

Староста студентського наукового гуртка                         Гура О.Б. 

Секретар                                                                                 Мосіна М.О.  

 


